

# 仿真手枪随处可见 危险玩具孩子慎玩

本报讯(记者 柯其其)“快走,快走,又有人‘开枪’了!”2月23日下午3时许,在山城区长风路中段市公安局家属院,4个小男孩各持一把仿真步枪或手枪,在家属院内一边大喊一边胡乱地“射击”着。为防止中“弹”,一些家长忙把自己年幼的孩子拉回了家。

当记者就仿真枪的问题采访该家属院的几位家长时,他们均表示不赞成孩子玩仿真枪,可因为这种枪在街头随处可见,再加上刚过完春节,孩子们都有不少

压岁钱,所以无法控制孩子购买,只能在孩子买了以后把子弹藏起来。如果孩子闹得厉害,就给他一两颗子弹,还要再三嘱咐,唯恐孩子把别人打伤。在山城区大大小小的玩具商店,记者发现几乎家家都在销售仿真枪,价格从10元到100元不等。一些玩具店老板称,由于仿真手枪十分逼真,男孩子都喜欢玩,十分畅销,是非常好卖的

玩具。家住该家属院的张先生说,国家有关部门早就明令禁止生产和销售像仿真手枪这样的危险玩具,如今一些商家却明目张胆地进行销售,再加上孩子们买过仿真手枪后在大街上胡乱射击,存在许多安全隐患。为什么没有相关部门治理这一现象呢?真希望有关部门能出面管一管这个问题。

百姓  
热线



3313880

13333923880

0668892281(移动短信 0.1元/条)  
113929(小灵通短信 0.08元/条)  
800913(联通短信 0.1元/条)  
Email:rx880@sina.com

烦心事 关注事 突发事

## 窨井没盖 十分危险

2月23日,新区张先生来电反映:在新区淮河路与嵩路交叉口东南角的人行道上,一窨井的盖子几天前丢了。最近鹤壁高中、兰苑中学和淇滨小学都已开学,并且交叉口东南角又是几千名学生上下学的必经之路,此无盖的窨井存在很大的安全隐患,虽说一些好心市民为防止行人摔入在窨井上放了一些干树枝,但仍很危险。

记者 刘善新

## 有证书,退休了 可拿全额工资吗?

2月22日,新区冯先生来电反映:他是新区某中学的一名教师,他想知道如果拿到市级优秀教师证书,退休后可以享受全额工资退休金待遇吗?

市教育局回复:获得县级以上人民政府或市(地)级以上教育行政部门表彰且累计教龄男满30年、女满25年的优秀教师,退休后享受其退休时工资100%的退休金待遇。根据市人事局、市财政局等部门《关于提高部分中小学教师退休金待遇的通知》,如果在办理退休手续时符合上述文件要求,即可享受退休时工资100%的退休金待遇。

记者 刘善新



## 民警情系“留守娃”

2月21日,淇滨区鹿村派出所的“民警妈妈”来到鹿堂村,为那些父母在外务工的留守儿童送来了灯笼、汤圆等元宵节礼物,并与孩子们一起共度元宵佳节。

记者 车国胜 摄

# “钱币食品”待治理

本报讯(记者 肖广军)2月23日,杨女士在开发区九州路办事处大费店村一商店购买了一些袋装食品。其间,她看到该商店竟然出售一种将人民币图案设计到包装袋上的袋装食品。她知道使用人民币图案有着严格的规定,人民币图案是不能用到食品包装袋上的。

2月23日下午,杨女士与同学一起到淇河玩,途经大费店村一商店时她买了一些食品。其间她发现该商店里出售一种被称作“开胃豆”的袋装小食品,这种食品的包装袋上印有人民币图案。杨女士知道,食品包装袋上印人民币图案是不符合国家有关规定的。于是杨女士就买了一袋这样的食品。当杨女士

将自己买的“开胃豆”拿给记者看时,记者注意到,包装袋正反两面的图案与人民币正反两面的图案十分相似。杨女士说,她在该商店看到,这些食品包装袋上的人民币图案面值从1元至50元不等。商店的售货员也曾告诉过杨女士,这些食品主要是小孩子喜欢的食品,因为上面有“钱”,他们将这

些食品称为“钱币食品”。记者发现,为了吸引孩子们的注意,不少商店都在销售这样的袋装食品。

据《人民币图样使用管理办法》第四条规定,人民币图样的使用实行一事一批的审批制度。中国人民银行是使用人民币图样的审批机关,中国人民银行各分支机构是使用人民币图样申请的受理机构。而该食品包装袋上除了人民币图案外,厂址、厂名、生产日期等都没有,实在令消费者担忧。杨女士希望有关部门能采取措施,对此问题进行治理。

# 浴池月票暂停使用

### 法律界人士认为违反国家价格管理规定

本报记者 李金芳

山城区一家浴池的月票突然“作废”了,不管用了。浴池老板宣布要等到过完元宵节后月票才管用,而且票价也涨了。经常在这家浴池洗澡的市民对此十分不解,同时也非常气愤。

2月21日,市民袁先生向本报打电话反映,当日,袁先生拿着月票到位于山城区山城路西侧的这家浴池洗澡,浴池老板告诉他以往能用的月票现在不管用了,要等到过完元宵节才能用,而且票价也从原来的2元涨到了3元。“我以前也曾经在这家浴

池洗过澡,票价是2元,月票也管用,可现在说变就变了,真让人气愤。再说了,我们已经买了月票,说明买卖合同已经成立,为啥过节期间月票就不管用,过完节月票就管用了呢?我认为浴池老板是想趁着过节时洗澡的人

多,多赚点钱而已。”袁先生如是说。袁先生希望有关部门能够管管此事,为他讨个公道。

随后,记者来到了袁先生所说的那家浴池。浴池老板证实了袁先生所说的月票不管用和票价上涨的事。浴池老板还解释说,澡票价格年前就涨了。现在的煤价比较高,浴池的经营成本也增加了不少,涨价实属无奈。

针对此事,记者咨询了法律界相关人士,得到的答复是:这家浴池的行为违反了国家价格管理的有关规定,同时也涉嫌不正当竞争。

# 去年春节去抢劫 今年春节人被抓

本报讯(记者 柯其其)2月23日,记者从浚县公安局第二责任区刑警队获悉,王某等3人于去年春节期间伙同赵某一起抢劫,随后王某等3人潜逃。今年春节期间,王某等3人被抓获。

2007年2月20日(农历正月初三)下午,于某、周某、郭某到浚县公安局第二责任区刑警队报案称:他们在浚县大伾山游玩时,被4名年轻人抢走一部海尔手机、一部MP3及400元现金。接到报案后,该队迅速立案侦查,经过缜密排查,发现赵某有作案嫌疑。2007年6月1日,犯罪嫌疑人赵某在浚县黎阳镇被抓获。经讯问,赵某供述了伙同王某、杨某、温某多次实施抢劫、盗窃的犯罪事实。因王某3人潜逃,抓捕未获成功。

2008年2月20日下午,该队民警获悉王某从外地回来,遂立即行动,将正在家中睡觉的犯罪嫌疑人王某抓获。随后,该队民警又将犯罪嫌疑人杨某和温某抓获。3名犯罪嫌疑人对其犯罪事实供认不讳,交代了自2006年以来在大伾山多次盗抢的犯罪事实。其中还带破了数十起盗窃案件。

目前,3名犯罪嫌疑人已被刑事拘留,此案正在进一步审理中。